
 

 

От имени Управления Пенсионного 
фонда в Овюрском районе Республики 
Тыва с уважением и искренней лю-

бовью поздравляем всех мужчин с 
Днем защитника Отечества! 

В честь празднования Дня защитника Отечества 23 февраля в ДК имени Г. Ту-
матта с. Хандагаи ты проводился конкурс среди водителеи  организации  «Сагыш-
хөөннү көдүрүлдүр, халдып ор чолаачы!». Все участники конкурса показали свои  
талант, свои увлечения и конечно же презентации своего «железного коня», кото-
рого водит, соответственно, в своеи  работе.  

Из нашего управления участвовал Монгуш Эртине, и занял II место. Поздрав-
ляем! От души желаем всем участникам этого конкурса здоровья, удачи, люб-
ви и везения, бодрости духа, оптимизма души и жизненного вдохновения! 
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Самая массовая социальная выплата в 
России – ежемесячная денежная выплата 
(ЕДВ) – была проиндексирована на 2,5%. В 
настоящее время Управление ПФР в Овюр-
ском районе выплачивает ее 650 федераль-
ным льготникам, включая инвалидов, ветера-
нов боевых действий, граждан, подвергшихся 
воздействию радиации, Героев Советского Со-
юза и России, Героев Социалистического Тру-
да и других граждан. Общие расходы на вы-
плату всех видов ЕДВ с учетом индексации за-
планированы в бюджете ПФР в размере 18 
млн. рублей ежемесячно. На 2,5% проиндек-
сирован и входящий в состав ЕДВ набор соци-
альных услуг (НСУ).  

Напомним, федеральные льготники, 
имеющие право на получение НСУ, могут вы-
бирать: получать социальные услуги в нату-
ральной форме или в денежном эквиваленте. 
При этом законодательство предусматривает 
замену набора социальных услуг деньгами 

как полностью, так и частично. Так, с 1 февра-
ля 2018 года стоимость набора социальных 
услуг составляет 1 075 руб. 19 коп. в месяц, в 
том числе:  

обеспечение необходимыми медикамен-
тами – 828 руб. 14 коп.;  

предоставление путевки на санаторно-
курортное лечение для профилактики основ-
ных заболеваний – 128 руб. 11 коп.;  

бесплатный проезд на пригородном же-
лезнодорожном транспорте, а также на меж-
дугородном транспорте к месту лечения и об-
ратно – 118 руб. 94 коп. 

С 1 февраля 2018 г. на 2,5 % увеличено 
пособие на погребение. Соответственно, пре-
дельный размер пособия на погребение с 
01.02.2018г. составит 5701,21 руб.:  

* с районным коэффициентом 1,4 – 7981,83 
руб.,  

* с районным коэффициентом 1,5 – 8551,97 
руб.  

К сведению:  
Чтобы получить компенсацию, граждане, 

взявшие на себя организацию похорон умер-
шего пенсионера, обращаются в клиентскую 
службу ПФР по месту жительства умершего, 
но не позднее 6 месяцев со дня его смерти. 
Получателем может быть любой человек, 
взявший на себя организацию похорон, не 
обязательно родственник. При подаче заяв-
ления на выплату пособия необходимо 
предоставить:  

* паспорт;  

* справку о смерти пенсионера, выданную 
органом ЗАГС;  

* трудовую книжку умершего для подтвер-
ждения факта отсутствия работы у пенсионе-
ра на день смерти (при наличии).  

Стоимость услуг по погребению опреде-
ляется органами местного самоуправления 
по согласованию с соответствующими отделе-
ниями Пенсионного фонда Российской Феде-
рации, Фонда социального страхования Рос-
сийской Федерации, с органами государствен
-ной власти субъектов Российской Федерации 
и возмещается за счет средств:  

* ПФР – на погребение умерших и не рабо-
тавших на день смерти пенсионеров;  

* ФСС – на погребение умерших работав-
ших граждан;  

* Бюджета субъектов РФ – на погребение 
умерших граждан, не являющихся пенсио-
нерами и не работавшими на день смерти. 
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До 1 марта 2018 года стра-

хователям впервые необходимо 

будет сдать в ПФР годовой от-

чет о стаже по итогам 2017 года 

Страхователь ежегодно, не 

позднее 1 марта года, следующе-

го за отчетным, представляет в 

территориальный орган ПФР по 

месту регистрации сведения о 

каждом работающем у него за-

страхованном лице (включая лиц, 

заключивших договоры граждан-

ско-правового характера, на воз-

награждения по которым в соот-

ветствии с законодательством 

Российской Федерации о налогах 

и сборах начисляются страховые 

взносы) Сведения о страховом 

стаже застрахованных лиц по 

форме СЗВ-СТАЖ (далее - СЗВ-

СТАЖ) в сопровождении формы 

ОДВ-1*. 

Общие правила и порядок 

заполнения и представления до-

кументов: 

Отчетность может быть 

представлена в форме электрон-

ного документа, подписанного 

усиленной квалифицированной 

электронной подписью страхова-

теля или через уполномоченного 

представителя, при наличии со-

ответствующих Соглашений. 

Страхователи с численно-

стью работающих застрахован-

ных лиц 25 и более обязаны 

представлять отчетность только в 

электронном виде. 

Сведения по форме СЗВ-

СТАЖ формируются в пакеты 

документов. Один пакет содер-

жит один файл с формами СЗВ-

СТАЖ и ОДВ-1. В пакет могут 

входить документы только одно-

го наименования и одного типа 

сведений. 

Отчетность включает в себя 

следующие сведения: 

- страховой номер индивиду-

ального лицевого счета; 

- фамилию, имя и отчество; 

- период работы застрахован-

ного лица у страхователя в рам-

ках отчетного периода, за кото-

рый представляется отчетность 

по форме СЗВ-СТАЖ, включая 

застрахованных лиц, заключив-

ших трудовые договора, либо до-

говора гражданско-правового ха-

рактера, на вознаграждение по 

которым в соответствии с законо-

дательством РФ начисляются 

страховые взносы; 

- периоды деятельности, вклю-

чаемые в стаж на соответствую-

щих видах работ, определяемые 

особыми условиями труда, терри-

ториальными условиями или 

условиями для досрочного назна-

чения страховой пенсии; 

- другие сведения, необходи-

мые для правильного назначения 

страховой и накопительной пен-

сии. 

Форма СЗВ-СТАЖ содер-

жит следующие типы сведений: 

Исходная - представляется 

на застрахованных лиц первый 

раз за отчетный период. За отчет-

ный период по организации мо-

жет быть представлен только 

один пакет документов "СЗВ-

СТАЖ" с типом "Исходная". 

Дополняющая - представля-

ется на застрахованных лиц, дан-

ные по которым, представленные 

в форме с типом "исходная", не 

учтены на индивидуальных лице-

вых счетах из-за содержащихся в 

ней ошибок, а так же на застрахо-

ванных лиц, информация по ко-

торым отсутствовала в ранее 

представленных сведениях за от-

четный период. 

Назначение пенсии - пред-

ставляется на застрахованных 

лиц, которым для установления 

пенсии необходимо учесть пери-

од работы календарного года, 

срок представления отчетности 

за который не наступил. Пред-

ставляется в течение 3 календар-

ных дней со дня обращения за-

страхованного лица к страховате-

лю. 

При необходимости отмены 

представленных форм СЗВ-

СТАЖ с любым типом сведений 

представляется форма СЗВ-КОРР 

с типом "отменяющая". 

Штрафы на страхователя: 

- 500 руб. за каждого человека на 

которого не сдали форму (абз.3 

ст.17 Федерального закона от 

01.04.1996 №27); 

- 1000 руб. за несоблюдение стра-

хователем порядка представле-

ния сведений в форме электрон-

ных документов (абз.4 ст.17 Фе-

дерального закона от 01.04.1996 

№27). 

- на должностное лицо: 

300-500руб. (ст.15.33.2 КоАП 

РФ) 

  
 В Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России запущен сервис 

подачи заявлений о прекращении или возобновлении выплаты пенсии. Помимо 

этого, знакомая всем услуга «Пенсионный калькулятор» теперь доступна не 

только на сайте Пенсионного фонда, но и на портале госуслуг. 
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Чаш уругнуё  т=р\тт\нери – =г-б\леге улуг ==р\шк\. Ийи дугаар =пеяа чаяатынып кээри 

билек, ие капиталыныё акша-х=реёгизинден 10347 рубль т\ён\г  ай саныныё акша т=левирин 

=г-б\лениё кандыг-даа чарыгдалдарынче, ажы-т=лче ажыглап болур апарган.  

1 базым: ийиги чашты к\зели-биле чаяап алыры 

РФ-ныё хамаатылары база РФ-ныё девискээринде доктаамал чурттап турар ада-иениё =г

-б\лезинге 2018 чылда ийи дугаар уруг т=р\т\нген (азырап алган) болза.  

2 базым: чаш уругнуё т=р\тт\нгениниё  (азырап алган) дугайында хере-

чилелин кылдырып алыры 

Ийиги уруг 2018 чылдыё январьныё 1 соонда т=р\тт\нген болгаш РФ-ныё хамаатызы бо-

лур ужурлуг. 

 3 базым: =г-б\лениё бир кежиг\н\нге онааштыр ортумак орулгазын 

илередир 

 Чурттап турар регионунда к\ш-ажыл кылып шыдаар чурттакчы чоннуё амыдыраары-

ныё адаккы деёнелиниё  1,5 катап =ст\рген хемчээлинден – 15252 рубльден эвээш болза, =г-

б\ле ие капиталындан ай-саныныё т=левирин алыр эргези бар. 

 Пенсия фондузунуё www.pfrf.ru деп сайтызында калькулятор дузазы-биле =г-б\ле боду-

нуё бир кежиг\н\нге онааштыр ортумак орулгазын санап ап болур. 

 4 базым: херек документилерни чыып алыр 

 Бир эвес =г-б\лениё кежигүннериниң орулгазы бир айда 15 252 рубльден ашпас болза, 

дараазында документилерни белеткеп алыры чугула: 

- РФ-ныё хамаатызыныё паспорду; 

- Ажы-т=лд\ё т=р\тт\нгениниё болгаш =гленишкениниё дугайында херечилелдер; 

- +г-б\лениё шупту кежиг\ннериниё эрткен 12 айда орулгазыныё дугайында медээ; 

- Банкта ажыткан агар-санын айыткан шынзылга. 

 Бир эвес документилер чыырында бергедежи бээр болзунарза, Пенсия эргелелиниё спе-

циалистери силерге дузаны кадар. 

5 базым: Ийиги уругнуё т=р\тт\нгени-биле ай саныныё акша т=левирин 

тургузарыныё дугайында билдириишкинни чурттап турар черинде Пенсия 

эргелелинче киирер 

 Ийи дугаар уругга ай-саныныё т=левирин тургузар база ие (=г-б\ле) капиталыныё 

к\р\не сертификадын алыр дээн хары угда ийи билдириишкиннни чурттап турар черинде 

Пенсия эргелелинче азы МФЦ таварыштыр уругнуё 1,5 чыл харлаанынга чедир кайы-даа 

\еде киирип болур. 

6 базым: Ай саныныё  т=левирин чаш уругнуё 1,5 харлыынга чедир 

алыр 

 Бир чыл дургузунда =г-б\ле 10347 рубль т\ён\г ай саныныё акша т=левирин алыр. Ол 

хуусаа соонда билдириишкинни  база катап киирип, ай саныныё т=левирин ийиги уругнуё 

1,5 харлаарынга чедир алыр. 

Ай саныныё т=левирин тургузары: 

- Чаш уругнуё т=р\тт\нген х\н\нден эгелеп, бир эвес билдириишкинни =пеяаныё 

т=р\тт\нгенинден бээр 6 ай эртпээн болза, т=левирниё ниити т\ё\н   уругнуё т=р\тт\нген 

х\н\нден болгаш билдириишкин киирген х\нге чедир хамаатыга долузу-биле шилчидер; 

- Билдириишкин киирген х\нден эгелеп, бир эвес хамааты т=левир алыры-биле билдири-

ишкинни =пеяаныё т=р\тт\нгенинден бээр 6 ай эрткен соонда киирген таварылгада. 
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С 1 января 2017 года орга-

низации представляют в Пен-

сионный фонд Российской Фе-

дерации два вида отчетности: 

сведения о застрахованных 

лицах, представляются еме-

сячно, и сведения о страхо-

вом стаже застрахованного 

лица – ежегодно. Подробнее о 

том, что необходимо представ-

лять в территориальные орга-

ны ПФР: - ежемесячно не 

позднее 15 числа месяца, сле-

дующего за отчетным перио-

дом сведения о факте работы 

застрахованных лиц по форме 

СЗВ-М; - ежегодно не позднее 

1 марта (первый раз такой вид 

отчетности должен быть пред-

ставлен страхователями за от-

четный период – календарный 

2017 год не позднее 1 марта 

2018 года) сведения о перио-

дах работы застрахованных 

лиц (в том числе на соответ-

ствующих видах работ) по 

форме СЗВ-СТАЖ; Кроме то-

го, страхователю необходимо 

сдать реестры застрахованных 

лиц, за которых уплачиваются 

дополнительные страховые 

взносы на накопительную пен-

сию и взносы работодателя, по 

форме ДСВ-3 которые нужно 

сдавать ежеквартально не 

позднее 20 числа со дня окон-

чания квартала. Напоминаем, 

что за несоблюдение сроков 

представления вышеназванных 

видов отчетности, к страхова-

телю применяются меры от-

ветственности в виде штрафа. 

За указанные виды правонару-

шений также несет ответствен-

ность и руководитель страхо-

вателя – как должностное ли-

цо, в соответствии со статьей 

15.33.2 Кодекса Российской 

Федерации об административ-

ных правонарушениях преду-

смотрено наложение админи-

стративного штрафа. Избегай-

те неприятных последствий, 

своевременно, качественно и в 

полном объеме представляйте 

отчетность в органы ПФР.  

 В дни празднования народного 

праздника Шагаа, в целях оказания ча-

банам необходимых мер социальной за-

щиты, пенсионного обеспечения, был ор-

ганизован выездной прием специалистами УПФР в 

Овюрском районе по проведению информационно-

разъяснительной работы для чабанов.  
 Специалисты районного управления ПФР приняли 

участие в празднике Шагаа на чабанских стоянках м. Бора

-Шай. Проконсультировали многих чабанов и обеспечили 

их наглядными информационными материалами по вопро-

сам пенсионного обеспечения, иных социальных выплат, 

материнского семейного капитала.  

 


